


Segon.- El reclamant sol· licita al Consell de Transparència la seua actuació per a dirimir explicacions i

eventuals responsabilitats de l'Ajuntament d'Aldaia per no haver informat en cap ple municipal de

determinades sentències judicials recaigudes contra l'Ajuntament. 

Es  tracta  d'actuacions que res tenen a  veure amb l'àmbit  de la  normativa d'accés  a la informació

pública, tant a l'empara de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, com també de la Llei 2/2015 de la

Comunitat Valenciana, de 2 d'abril. Per tant, la sol·licitud efectuada pel reclamant davant aquest òrgan

no pot incardinar-se en cap de les competències que l'article 42 de la llei esmentada atribueix a aquest

òrgan. 

Tercer.-  Per tot  l'anterior,  pertoca inadmetre la sol· licitud presentada pel  reclamant,  per no tindre

competència aquest òrgan per a atendre la seua sol·licitud.

 RESOLUCIÓ

D’acord  amb  els  antecedents  i  fonaments  jurídics  descrits  pertoca  INADMETRE  la  reclamació

presentada pel Sr.     contra l'Ajuntament d'Aldaia el 6 de novembre de

2017, per no tindre competència aquest òrgan per a atendre la seua sol·licitud.                                 

Contra la present resolució, que posa fi a la via administrativa, es podrà interposar recurs contenciós

administratiu, davant el Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat Valenciana, en el termini de dos

mesos, comptats a partir de l'endemà de la notificació, d'acord amb la Llei 29/1998, de 13 de juliol,

reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.
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